## 广州进口鸡血藤报关清关所需的资料和单证

产品名称	广州进口鸡血藤报关清关所需的资料和单证
公司名称	广州天睿报关报检有限公司
价格	188.00/票
规格参数	
公司地址	广州市黄埔区港湾68号2108、2109房(注册地址 )
联系电话	15989286961

## 产品详情

<u>鸡血藤</u>,中药名。为豆科植物密花豆Spatholobus suberectus Dunn的干燥藤茎。秋、冬二季采收,除去枝叶,切片,晒干。分布于广东、广西、云南等地。具有活血补血,调经止痛,舒筋活络之功

效。用于月经不调,痛经,经闭,风湿痹痛,麻木瘫痪,血虚萎黄。

相信很多人对于进口越南鸡血藤存在一定的疑问及问题,现在天睿小编为大家介绍一下关于越南鸡血藤进口报关手续及流程的进口知识,希望对大家有所帮助!

## 越南鸡血藤进口报关需要的资料

- 1、收发货人备案号;
- 2、原标签和对应中文翻译件;
- 3、进出口经营权;
- 4、食品流通许可证;
- 5、官方原产地证书;
- 6、生产国官方卫生证书/自由销售证明;

- 7、生产商成分检测报告;
- 8、动植检证明;
- 9、装箱单、发票及合同等;
- 10、产品信息:品名、数量、包装、重量及体积等;

## 更多关于进口越南鸡血藤的常见问题

- 1、进口越南鸡血藤有没有准入国家限制?
- 2、进口越南鸡血藤全程需要多久,每一个环节需要的时间是多久?
- 3、如果没有进出口权是否可以操作进口越南鸡血藤?
- 4、进口越南鸡血藤各环节都可以开具专票吗?
- 5、进口越南鸡血藤成本要怎么计算,哪些费用是第二次不会收取的?
- 6、进口越南鸡血藤到港后如何提货?
- 7、一般常用的进口越南鸡血藤方式有哪几种?
- 8、进口越南鸡血藤我需要注意的细节有哪些?
- 9、进口越南鸡血藤过程中遇到查验我该如何配合?